TECHNICAL DATA - TECHNISCHE DATEN - DATI TECNICI
DONNEES TECHNIQUES - DATOS TECNICOS M038

1) TOOL TYPE - GERAETETYP - DESCRIZIONE MACCHINA - TYPE D'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

cod. 11365  F36 RAN33-38 DT
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3) FASTENER DATA
ANGABEN ZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN
21 T00L CHARACTERISTICS CARATTERISTICHE TECNICHE F1SSAGG!
SPEZIFICATION DES GERAETES B%EESEDEE ACSQJEU ILES
CARATTERISTICHE TECNICHE
CARA[TERLSTIOUES DE L'OUTIL A) WIRE . "
CARACTERI'STICAS DE LA MAQUINA SCHAFT in. 0.125
HE 1GHT WIDTH LENGTH WE | GHT ALAMBRE mm. 3.20
HOEHE BREITE LAENGE GEWICHT TIGE
ALTEZZA LARGHEZZA LUNGHEZZA PESO
HAUTEUR LARGEUR LONGUEUR POIDS B) HEAD , ,
ALTURA ANCHURA LONGI TUD PESO #EE?A in. 0.275
in.11.2 in.4.48 in.12.83 |lbs.5.0 &
. 265 | mm. 114 |nm. 336 |kg. 2.300 A . 7.0
MIN-HAX WORKING PRESSURE L) LENGTH .
MIN-MAX PRESSIONE DI ESERCIZI0 80 /120 PS1G [ONGHEZZA n. 1 1z
MIN-HAX PRESSION DE TRAVAIL 5.5 / 8 BAR LONGEUR mm. 38
MIN-HAX PRESION DE TRABAJO LONGITUD
AIR CONSUMPTION PER SHOT . MAGAZINE CAPACITY
LFTICHBAH PO MGELUG eI 6.2 tor 0,62 a1 | | Thcetl, PALITAEL 31 nails
CONSOMMAT 10N DE L’AIRE PAR COUP 1. 64 |, CAPACITE' CHARGEUR
CONSUMO DE AIRE CADA DISPARO CAPACIDAD CARGADOR
ggaﬁﬁeﬁ;— AEROSPACE LUBRICANTS
UBRIFIANT TRIBOLUBE 12
LUBRIF | CANTE
* ACTUATION SYSTEM x LOADING BOTTOM LOADING
% AUSLOESEART x LADEN SIDE_LOADING
+ ATTUAZ 1 ONE 1 (SAFETY : SS) % CARICAMENTO TOP_LOADING
% MISE EN OEUVRE % CHARGER COIL
* ACTUACION * CARGA ® REAR LOADING

» SEE INSTRUCTION MANUAL - SIEHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE - VOIR MODE D'EMPLOI - VER EL MANUAL

NOISE CHARACTERISTICS
GERAUSCH - EMISSION DATEN |EN 12549+A1:2008 Ligass » @ 92  dB(A)Y - Ky, .0, 2.5
CARATTERISTICHE RUMOROSITA'

CARACTER|STIQUES ACOUST IQUE [EN IS0 4871:2009 [, ., : 105 dB(A) - K, , , 2.5
CARACTER(STICAS DE RUIDO ' '

VIBRAT | ONSWERT
VALORE DI VIBRAZIONE
VALEUR DE VIBRATION
VALOR DE VIBRACION

UNI 1SO/TS 2
866211 m/s 3.05

VIBRATION VALUE }




